Федеральный учебный центр «Русская Школа Управления» (далее - Школа) в период с 14 марта 2016 года  проводит обучение по программе MiniMBA  в г. Тюмени.
Команда высокопрофессиональных экспертов Школы проведет обучение по 6 модулям: Лидерство, Управление, Маркетинг, Финансы, Персонал, Продажи.
По окончании обучения выдаётся диплом о профессиональной переподготовке по программе «Mini MBA – основы системной модели управления предприятием», который подтверждает получение знаний, соответствующих самым современным стандартам обучения.
Стоимость обучения на Программе Mini MBA составляет 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей для одного участника. Можно оплатить курс полностью, либо воспользоваться рассрочкой платежа: сумма оплачивается равными частями по 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей в течение всего срока обучения в шесть этапов.
При ранней оплате (за 30 дней и более до начала обучения) предоставляется скидка 20%. При единовременной оплате обучения за 5 и более человек стоимость программы Mini MBA 90 000 (девяносто тысяч) рублей за каждого участника. При обучении 2-х человек предоставляется скидка 33%.
Полная информация о Программе Mini MBA размещена на сайте www.mini-mba.ru.
По всем вопросам  можно обращаться к консультанту образовательных проектов филиала Школы в г. Тюмень, контактное лицо Пономарева Ольга Николаевна, тел. 8(3452) 45-22-55, сот.8-912-396-34-68, skype: fate_71, e-mail: tmn_manager@uprav.ru.

