
Дополнительный налоговый вычет - 12 130 руб.

Всем самозанятым с начала применения режима единожды предоставляется специальный налоговый вычет в размере 10 000 руб. Этот вычет основной. Суть его в следующем. Пока действует основной вычет, "самозанятый" налог платится по ставкам:
- 3% вместо 4% - с сумм, поступающих от физлиц;
- 4% вместо 6% - с сумм от организаций и ИП.
С 1 июня 2020 г. всем уже зарегистрированным самозанятым, а также тем, кто зарегистрируется в течение этого года, автоматически, без всяких заявлений, предоставят дополнительный налоговый вычет в размере МРОТ - 12 130 руб. Он приплюсуется к сумме имеющегося основного вычета. 
Дополнительный вычет целиком, до полного использования, уменьшает сумму начисленного налога. Поэтому этот вычет еще называют налоговым капиталом, так как этими деньгами самозанятые будут платить налог во II полугодии - с 1 июля по 31 декабря 2020 г.
Если у самозанятого есть недоимка по НПД и пени, то сначала за счет дополнительного вычета будет погашена (полностью или частично) налоговая задолженность.
Часть дополнительного вычета, не выбранная в этом году, в следующем, 2021 году просто сгорит. Останется только неиспользованная часть основного вычета (10 000 руб.), который будет применяться так же, как прежде.

